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Protokół nr 8/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Turystyki 

Rady Gminy Krośnice 

w dniu 20 listopada 2025 r. 

 

 

Ad 1. Posiedzenie o godz. 13:00 otworzyła Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu 

i Turystyki Anna Rudkiewicz. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) Przewodnicząca stwierdziła, że 

w posiedzeniu uczestniczy 7 radnych, co stanowi kworum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. W posiedzeniu udział wzięli: ponadto Wójt Gminy Krośnice Andrzej Biały, 

Dyrektor GOSiR Krośnicka Przystań Liliana Firek oraz księgowa GOSiR Agnieszka Urban. 

 
Ad 2. Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wizytacja obiektu GOSiR Krośnicka Przystań w obecności Dyrektor Liliany Firek. 

1) Przegląd infrastruktury sportowo-rekreacyjnej; 

2) Ocena stanu technicznego i bezpieczeństwa; 

3) Zapoznanie się z ofertą zajęć i wydarzeń; 

4) Wyzwania i potrzeby jednostki. 

4. Sprawy różne 

5. Zakończenie obrad 

Ad 3. Celem wizytacji obiektu GOSiR Krośnicka Przystań było: zapoznanie się z funkcjonowaniem 

basenu krytego w Krośnicach, ocena stanu technicznego obiektu, w tym hali basenowej, zaplecza 

technicznego, strefy fitness oraz saun, weryfikacja organizacji zajęć sportowych i rekreacyjnych, 

w szczególności zajęć fitness oraz nauki pływania,  analiza kosztów utrzymania obiektu oraz zasad 

gospodarowania środkami publicznymi oraz ocena bezpieczeństwa użytkowników obiektu. 

Podczas wizyty Komisja dokonała oględzin: hali basenowej wraz z trybunami, zaplecza 

technicznego basenu, sali fitness, strefy saun (starej i nowej), pomieszczeń socjalnych 

i organizacyjnych. Dyrektor GOSiR przedstawiła szczegółowe informacje dotyczące 

funkcjonowania systemów uzdatniania wody basenowej, kosztów eksploatacyjnych obiektu, 

organizacji zajęć sportowych, w tym zajęć fitness oraz nauki pływania dla dzieci i dorosłych, a 

także zasad korzystania z sauny oraz planów modernizacyjnych. Systemy uzdatniania wody 

basenowej funkcjonują prawidłowo, zbiorniki filtracyjne zostały wymienione i zmodernizowane. 

Hala basenowa wyposażona jest w zautomatyzowany system nawiewu i ogrzewania umożliwiający 

regulację temperatury. Radny Łukasz Lombarski zwrócił uwagę, że w saunie brak jest wentylacji, 

co może powodować zagrożenie dla bezpieczeństwa użytkowników. Nowa sauna została oddana 

do użytku,,jednak również nie posiada pełnej wentylacji mechanicznej. Dyrektor zapewniła, 

że na początku grudnia te usterki zostaną naprawione.  

Organizacja zajęć sportowych: zajęcia fitness prowadzone są w systemie wynajmu sali 

instruktorom zewnętrznym. Nauka pływania realizowana jest przez szkoły oraz w ramach 

współpracy innych podmiotów  z GOSiR. Zajęcia są odpłatne, a wysokość opłat została ustalona 

zgodnie z obowiązującymi zasadami. Z basenu w Krośnicach korzystają m.in. uczniowie ze Zdun, 

Stowarzyszenia z Milicza oraz seniorzy. Prowadzone są zajęcia dla wszystkich grup wiekowych – 

od niemowląt po seniorów. Funkcjonują szkółki pływania. Do grudnia realizowany jest projekt 

bezpłatnej nauki pływania dla dzieci klas I–III. 



Radny Łukasz Lombarski pytał o organizację zawodów sportowych. Uzyskał odpowiedź, że  część 

z nich została zawieszona, a niektórzy organizatorzy zrezygnowali z dalszej współpracy. Dyrektor 

jest otwarta na współpracę i rozmowy dotyczące organizacji różnych zawodów. 

Roczne koszty utrzymania basenu są znaczące i obejmują m.in. energię elektryczną, gaz, wodę, 

środki chemiczne oraz wynagrodzenia.  Podejmowane są działania zmierzające do optymalizacji 

kosztów, m.in. poprzez automatyzację procesów technicznych, montaż fotowoltaiki. 

Wnioski: zaleca się niezwłoczne podjęcie działań w celu zapewnienia właściwej wentylacji 

w strefie saun, zarówno starej, jak i nowej. Komisja pozytywnie ocenia organizację zajęć 

sportowych i rekreacyjnych oraz dostępność oferty dla mieszkańców gminy.  

Podsumowanie: Komisja stwierdziła, że obiekty są utrzymane w czystości i porządku, a całość 

sprawia wrażenie miejsca przyjaznego i zadbanego.  

 

Ad 4. Nie było dyskusji w sprawach różnych. 

 

Ad 5. Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Anna Rudkiewicz o godz. 14:25 

zakończyła posiedzenie Komisji. 

 

 

 

Protokolant      Przewodnicząca Komisji 

/-/ Anna Rudkiewicz      /-/ Anna Rudkiewicz 

 


